

Во Владивостоке проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины на виадуке в районе Седанки



03 августа 2022 года на виадуке в районе Седанки города Владивостока обнаружено тело мужчины с повреждением в области грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка.

По предварительным данным мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, упал с высоты на железный прут, выступающий с перил виадука.

В настоящее время следователи устанавливают личность мужчины. На месте происшествия проведен осмотр, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются свидетели. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам которых будет принято

процессуальное решение.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1712701>